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Разнобой с большим подвохом...
1. Дан вписанный четырёхугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷. Точка 𝐸— середина

диагонали 𝐴𝐶. Докажите, что 𝐵𝐸 + 𝐷𝐸 > 𝐴𝐶.

2. На сторонах𝐴𝐵, 𝐵𝐶 и𝐶𝐴 треугольника𝐴𝐵𝐶 взяты соответственно точки𝑀,𝐾 и𝐿 (не
совпадающие с вершинами). Докажите, что площадь хотя бы одного из треугольни-
ков𝑀𝐴𝐿,𝐾𝐵𝑀, 𝐿𝐶𝐾 не превышает четверти площади треугольника 𝐴𝐵𝐶.

3. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 на стороне 𝐴𝐵 выбраны точки 𝐾 и 𝐿 так, что 𝐴𝐾 = 𝐵𝐿, а на
стороне 𝐵𝐶— точки𝑀 и 𝑁 так, что 𝐶𝑁 = 𝐵𝑀. Докажите, что 𝐾𝑁 + 𝐿𝑀 ≥ 𝐴𝐶.

4. На стороне 𝐵𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 отмечена точка 𝐾. В треугольники 𝐴𝐵𝐾 и 𝐴𝐶𝐾
вписаны окружности, касающиеся стороны 𝐵𝐶 в точках𝑀 и 𝑁 соответственно. До-
кажите, что 𝐵𝑀 · 𝐶𝑁 > 𝐾𝑀 · 𝐾𝑁.

5. 𝑀—точкапересечениядиагоналейвписанного четырёхугольника,𝑁—точкапере-
сечения его средних линий (отрезков, соединяющих середины противоположных
сторон), 𝑂—центр описанной окружности. Докажите, что 𝑂𝑀 > 𝑂𝑁.

6. Трапеция с основаниями𝐴𝐷 и 𝐵𝐶 описана вокруг окружности, 𝐸—точка пересече-
ния диагоналей. Докажите, что угол 𝐴𝐸𝐷 не может быть острым.

7. Вписанная в треугольник𝐴𝐵𝐶 окружность с центром 𝐼 касается сторон 𝐵𝐶, 𝐶𝐴 и𝐴𝐵
в точках 𝐴1, 𝐵1 и 𝐶1 соответственно. Через вершину 𝐵 параллельно 𝐴1𝐶1 проведе-
на прямая, пересекающаяся с прямыми 𝐵1𝐶1 и 𝐵1𝐴1 точках 𝑀 и 𝑁 соответственно.
Докажите, что угол𝑀𝐼𝑁 острый.

8. Высоты𝐵𝐵1 и𝐶𝐶1 остроугольного треугольника𝐴𝐵𝐶 пересекаются в точке𝐻. Окруж-
ность с центром в точке 𝑂𝑏 проходит через точки 𝐴,𝐶1 и середину 𝐵𝐻. Окружность
с центром в точке 𝑂𝑐 проходит через 𝐴, 𝐵1 и середину отрезка 𝐶𝐻. Докажите, что:

𝐵1𝑂𝑏 + 𝐶1𝑂𝑐 >
𝐵𝐶
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